

20 января в рамках реализации мероприятий, посвященных 80-летию Великой Победы, 2-ого освобождения города Ростова-на-Дону от фашистских захватчиков, муниципального проекта "Историческая параллель" отряд Школы маленьких патриотов "Новое поколение" МБДОУ № 177 под руководством Цой О.В. посетили музей Боевых и трудовых традиций Северо-Кавказской железной дороги МАОУ "Лицей экономический – №14".

О.Э.Гурьянова провела экскурсию для воспитанников детского сада. Ребята познакомились с уникальными фотографиями, книгами и другими экспонатами времен Великой Отечественной войны. Узнали о соотечественниках – учениках лицея – героях Советского Союза, об истории родного города. Посетили экспозицию, посвященную истории образовательного учреждения.

Посещение музея боевой славы воспитывает в детях патриотические чувства, обогащает знания о Родине, знакомит с историей Великой Отечественной войны, развивает чувство гордости за свой народ.

[Фото](#)